

老铁们，大家好，相信还有很多朋友对于中国股市大宗交易和中国股市大宗交易之王的相关问题不太懂，没关系，今天就由我来为大家分享分享中国股市大宗交易以及中国股市大宗交易之王的问题，文章篇幅可能偏长，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [大宗交易是什么意思，股票出现大宗交易意味着什么呢](#)
2. [大宗交易所采购什么意思](#)
3. [股票大宗交易是怎么完成的](#)
4. [股票大宗交易是什么概念？为什么左手倒右手？为什么要溢价？对该股的后市有何影响？](#)

## 大宗交易是什么意思，股票出现大宗交易意味着什么呢

大宗交易，又称为大宗买卖。一般是指交易规模，包括交易的数量和金额都非常大，远远超过市场的平均交易规模。具体来说各个交易所在它的交易制度中或者在它的大宗交易制度中都对大宗交易有明确的界定，而且各不相同。大宗交易针对的是一笔数额较大的证券买卖。我国现行有关交易制度规则，如果证券单笔买卖申报达到一定数额的，证券交易所可以采用大宗交易方式进行交易。按照规定，证券交易所可以根据市场情况调整大宗交易的最低限额。另外，上海、深圳交易所的规定有所不同，下面是上交所的有关情况，深交所的情况可以查阅有关规定。

## 大宗交易所采购什么意思

1.大宗交易所采购是指大宗商品交易所进行的采购活动。2.大宗交易所采购的原因是为了满足市场需求，保障交易所的运营和交易活动的正常进行。大宗交易所作为一个交易平台，需要采购各种商品，包括但不限于农产品、能源、金属等，以满足投资者的交易需求。3.大宗交易所采购的包括了采购流程、采购标准、采购合同等方面的内容。采购流程包括需求确认、供应商选择、谈判、签订合同等环节；采购标准包括商品质量、价格、交货期等要求；采购合同则是双方达成一致的法律文件，规定了双方的权利和义务。通过大宗交易所的采购活动，可以促进市场的稳定和发展。

## 股票大宗交易是怎么完成的

- 1.首先需要交易双方在场外达成初步意向或者直接在交易系统内发布交易信息；
- 2.接着填写好大宗交易委托单，然后由证券公司营业部的大宗交易经办人员进入专

门的大宗交易系统，按照委托单的内容进行操作；

3.最后由交易系统核实大宗交易符合规定之后就会对交易进行确认、划拨证券和资金到交易双方的账户里面。

股票大宗交易是什么概念？为什么左手倒右手？为什么要溢价？对该股的后市有何影响？

我们经常看到上市公司公告，出现大宗交易，有时候是溢价交易，有时是折价交易。这是一种区别于竞价交易的方式，主是用于短期内实现大额交易的目的，对股价本身不会产生较大影响，但短期会通过影响投资者心理层面引起波动。长期股价，重要的还是看基本面的估值与成长性。

## 一、什么是股票大宗交易

### （一）大宗交易的标准

股票大宗交易，是指当股票交易达到规定的限额标准后，买卖双方协商好之后，通过交易所大宗交易通道进行成交的交易，这里只说股市中的大宗交易而不详细债券与基金的大宗交易。

其中，沪市大宗交易的要求为：A股单笔买卖申报数量在30万股（含）以上，或交易金额在200万元（含）人民币以上；B股(上海)单笔买卖申报数量在30万股（含）以上，或交易金额在20万美元（含）以上；深市要求为：A股单笔交易数量不低于30万股，或者交易金额不低于200万元人民币；B股单笔交易数量不低于3万股，或者交易金额不低于20万元港币。

### （二）大宗交易的流程

买卖双方先在场外达成初步的交易意向，然后在交易时间内到各自的营业部填写大宗交易委找单，证券公司营业部有专人进行处理，进入大宗交易系统进行交易，当系统确认大宗交易之后，证券股份的过户、资金交割在下一个交易日公布信息。

#### 1.上交所大宗交易

9：30到11：30，13：00至15：30接受意向申报，这三个时间段再加上16：00到17：00接受成交申报，15：00至15：30接受固定价格申报。当日停牌的股票，不接受大宗交易申报。当意向申报被会员授接受时，申报方应当至少与一个接受意向申报的会员进行成交申报，买卖双方就大宗交易达成一至后，应委托会员通过交

易系统向交易所提出成交申报。

## 2. 深交所大宗交易

深交所大宗交易采用协议大宗交易和盘后定价大宗交易的方式，协议大宗交易，双方互为指定交易对手，协商确定交易价格及数量的交易方式，接受申报时间为交易日9：15至11：30，13：00至15：30，停牌的股票不接受大宗交易申报。盘后定价大宗交易，是证券交易收盘后按时间优先原则，以当日收盘价或成交量加权平均价对大宗交易进行撮合交易。

## 二、大宗交易折价与溢价

大宗交易中，有价格涨跌幅限制的，双方按当日涨跌幅价格限制内确定价格，无涨跌幅限制的，则在前一天收盘价上下30%的范围类协商确定。这就会使得大宗交易往往会出现溢价和折价，而不是和盘中价格保持接近。

### （一）溢价大宗交易案例

2019年9月19日，金陵饭店出现大宗交易，成交量5114.38万股，成交额5673.59万元，买方营业部为海通证券上海黄浦区福州路证券营业部，卖方营业部还是上海黄浦区福州路证券营业部，成交价格为11.03元，9月18日金陵饭店收盘价为10.1元，此笔大宗交易为明显的溢价交易。

### （二）折价大宗交易案例

2019年9月19日，国元证券出现大宗交易，成交量30万股，成交额240.6万元，买方营业部为国元证券池州青阳路证券营业部，卖方营业部为国元证券合肥金寨路凯旋大厦证券营业部，成交价格为8.02元。前一个交易日即9月18日，国元证券收盘价为8.89元，此笔大宗交易即为明显的折价交易。

由此可以看出，大宗交易本身溢价交易和折价交易都是很常见的，并不代表什么明显的含意，只要买卖双方都认可这个价格，协商一致，在大宗交易规则下进行即可。

## 三、大宗交易的目的

股票每天开盘时间都可以进行竞价交易，为什么要大进行大宗交易呢？

这主要有两方面的目的：

第一，减少股价波动。通过大宗交易，可以减少对二级市场股价的波动。大宗交易一般都是较大的成交数量，对应的成交金额也较大，如果在二级市场竞价交易，会对股价造成短期的大幅波动，不利于公司股价的稳定。

第二，节约交易时间。大宗交易可以节约时间，比如一家市值50亿的上市公司，每天交易在5000元左右的成交额，如果要卖出3000万，没有那么多承拉盘，就只能每天减持一天，需要很长时间，而通过大宗交易可以短期内一次性卖出。

#### 四、大宗交易的参与者

其实一般的散户股民是不会进行大宗交易，也没资格进行大宗交易的。参与大宗交易的主要有两类人。

第一类，上市公司大股东或董监高，这类股东进行大宗交易主要是为了减持股份。特别是实控人大股东，持有的股份较大，如果在集合竞价中进行减持，早就把股票打到跌停板了。所以一般进行大宗交易，也就是我们常说的“左手倒右手”，大股东先将股份通过大宗交易转给某个机构。这个机构再用较长的时间，专业的操盘手来完成出货，所以大股东减持，一般会进行折价减持，给机构“让利”。

第二类，机构之间的换主力行为，一家机构持有一只股票一段时间之后，获利已经较为丰厚了，有兑现的需求。但是这只股票趋势比较好，未来前景也比较好，另一家机构依然看好，为了不影响股价的趋势，两家机构间会进行大宗交易，将筹码进行转移，这往往会出现小幅溢价收购，向市场传达积极的信号，让散户以为机构“强烈看好”而溢价购买。

总结：

大宗交易，是交易所为达到标准的客户进行的协商交易方式，主要是为了减少对二级市场股价的影响。进行大宗交易左手倒右手，有相关方利益的诉求，折价和溢价并不能代表什么明确的信号。每天都有很多股票发生大宗交易，并不能简单将大宗交易来作为对股票未来的走势判断的依据。即便是上市公司股东减持，公司未来业绩继续增长，股价也可能会上涨，反之，即便是有机构溢价进行大宗交易，公司基本面恶化，同样会不断下跌。

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的中国股市大宗交易和中国股市大宗交易之王问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！